11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.04.2012 19:28:04

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 18.04.2012 20:48:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/262766/answer/262884




[TonHOCTRIO BBl HUKaKUe 1pobiieMbl He pelinTe. [IpomoskaliTe HaOMIOOATHCS U IEUUTHCS Y
HEBpOJIOTa U yposora. 3aboieBaHus XpPOHUYECKUE , HAIO TTPOXOAUTE ITIEPUOTUIECKH
IIPOTUBOPELIEINBHOE JIeYEHNE.



